

35 ЛЕТ

СО ДНЯ ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ КАТАСТРОФЫ

26 апреля 1986 года на Чернобыльской АЭС произошла авария, в результате которой был полностью разрушен четвертый энергоблок. Радиоактивному облучению подверглись почти 8,4 миллиона жителей Украины, Белоруссии и России. Вокруг АЭС создана, так называемая, зона отчуждения, из которой эвакуировали два города — Припять и Чернобыль, а также 74 села. К работам по ликвидации последствий катастрофы с 1986 по 1992 год было привлечено более 600 тысяч человек. Среди них - наш земляк Сущинский Альберт Константинович, тогда молодой старший лейтенант.



27 апреля 2021 года в школьной библиотеке прошла встреча Альберта Константиновича с учащимися 8 А класса МБОУ СОШ №5. Из рассказа очевидца ребята узнали о причинах и последствиях аварии. Подробно были описаны инженерные характеристики атомной станции и роль человека в решении сложных задач по эксплуатации объектов повышенного риска.

В ходе беседы ребята внимательно слушали воспоминания о первом посещении атомной станции и фактических масштабах катастрофы, о страшных впечатлениях от «мертвого города» Припять.

На ликвидацию аварии отправлялись люди, которые обладают такими качествами, как мужество, стойкость, любовь к Родине и своим близким. Все эти качества были присущи Альберту Константиновичу.

За проявленный героизм Альберт Константинович был награжден медалью «За боевые заслуги» и медалью «За спасение погибавших».

Школьники были очень вдохновлены встречей с таким удивительным человеком. Рассказ Альберта Константиновича оставил у них незабываемые впечатления.

**Храпченко Н.А.,
школьный библиотекарь**